
   

 

Procès-Verbal Conseil d’Administration   
Date : 8/11/2022 à 20h30 
Lieu : 7 Rue de la Gravade 

33320 Eysines, France 

Présents 
Noms Prés. Abs. Repr. Procuration 

Administrateurs 

Vincent FROMENT X   Via Teams 

Isabelle FOUIN X    

Isabelle DUBOIS (MALMERT) X    

Elisabeth FOURNIER X    

Myriam LADJILI X    

Muriel ORTU X    

Elsa RICHET-JOUBEAUX X    

Marianne ROBERT X    

Jean ROSENBAUM X    

Marie VANDELLOS X    

Pietro BARBIERI X    

Sébastien HODE  X   

Invité 

Alexandre SAUTTER     
 

Ordre du Jour 

1- élection du nouveau bureau 1 

2- les commissions 2 

3- Validation d'anciens Procès-verbaux 2 

4- Saison artistique 2022-2023 2 

5- Retour sur Magik'Hopital 3 
 

1- élection du nouveau bureau 
Alexandre SAUTTER et Florine WEIL sont sortants. 
Isabelle FOUIN sort du bureau mais reste au CA. 
 
La nouvelle composition du bureau est constituée comme suit : 
Président :Jean ROSENBAUM 



   

 
Vice-présidente : Isabelle DUBOIS 
Trésorier : Vincent FROMENT 
Secrétaires : Sébastien HODE et Marie VANDELLOS 
Cette composition est adoptée à l'unanimité. 

2- les commissions 
Elles ont pour but de répartir les différentes tâches tout en donnant un membre du bureau comme 
référent pour faire le lien avec les membres de MA. 
 

Commission logistique Sébastien HODE + une autre personne serait la 
bienvenue ( Anne-Gaëlle ? ) À confirmer 

Commission musique de chambre Pietro BARBIERI et Elsa RICHET-JOUBEAUX 

Commission artistique Myriam LADJILI, Elisabeth FOURNIER + Isabelle 
FOUIN, Isabelle DUBOIS, Muriel ORTU 
+ Sébastien HODE ?, Pascal (trompette) ? Et 
Christophe (tuba) ? À confirmer 

Commission partenariat Jean ROSENBAUM, Elsa RICHET-JOUBEAUX, 
Isabelle FOUIN 

Commission communication Marianne ROBERT, Muriel ORTU, Vincent 
FROMENT + Thomas ? À confirmer 

Commission vie de l'orchestre Elsa RICHET-JOUBEAUX, + Zoé ? À confirmer 

Commission 40 ANS Adèle, Aude, Vincent, Marie ? À confirmer 
 
Pour la commission logistique, Anne-Gaëlle (cello) aurait de bons contacts avec Pessac : voir pour 
l'organisation du concert de Noël ? 
 
Pour la commission vie de l'orchestre, Elsa RICHET-JOUBEAUX propose de faire remonter les offres de 
concerts auxquelles elle a accès par le Grand-Théâtre. 
Cette commission n'a pas vocation à sélectionner les personnes concernées par les propositions. 
Le groupe whatsapp "molto afterissimo" est signalé ; tout le monde peut en faire partie, mais sa 
fonction et son existence doivent être rappelées : les messages ne doivent concerner que les 
propositions concernant tous les membres de l'orchestre. 
Cela peut également concerner les offres pour des places de concert, spectacles ou autres... 
Aucune information officielle ne pourra être transmise par ce biais. 
 
Toutes les personnes intéressées, doivent se rapprocher d'un des membres du bureau. 
 
La commission 40 ANS prendra évidemment toutes les bonnes volontés qui se feront connaître. 

3- Validation d'anciens Procès-verbaux 
Les procès-verbaux des 07/03/2021 et 13/06/2021 sont validés à l'unanimité. 

4- Saison artistique 2022-2023 
➢ Le concert de Noël : 

Le concert prévu initialement le 11/12 est déplacé au 10/12 à l'église St Bruno et porté par Jonathan. 
 



   

 
Le concert "rituel" de Noël manque à beaucoup de membres (faisant parti ou non des ensembles de 
musique de chambre concernés par le concert du 10/12 ). 
La date du 11/12 est retenue pour l'instant, mais le lieu n'est pas encore défini. Il y a urgence. 
 

➢ Le concert de TEO Aquitaine est prévu, mais pas encore fixé. (prévoir vers mars, au Galet à 
Pessac) 

 
➢  ARUNTUNIAN 

Il y a un problème de partitions. 
La location coûte très cher (450€/concert). 
Le soliste prévu n'a pas encore donné suite au message du bureau. 
Proposition de recopier le conducteur ; chaque pupitre s'en occupe ? Voir Jonathan. 
 

➢ OLERON 
Porté par Christian D. Clarinette 
-la date et le lieu sont fixés et programmé (samedi 6 mai, soir) 
- des mobil homes sont prévus pour l'hébergement 
Des questions sont encore sans réponse : quels arrangements financiers avec le Lion's club ? 
L'orchestre prévoit-il un transport général en car ? Prévoit-on une location de camion pour le 
transport de matériel ? 
Un sondage est prévu et doit arriver incessament sous peu pour savoir quels sont les musiciens qui 
s'engagent dans ce projet, ceux qui souhaiteront un hébergement en mobil homes, ceux qui voudront 
prolonger le week-end (week-end du 8 mai, le lundi est férié), et ceux qui voudront utiliser le car. 
La question de la participation financière individuelle est évoquée, celle de MA aussi. 
Avec un hébergement à 35€/pers. + un petit déjeuner à 10 €, le CA estime qu'un cout de 60€ de 
participation individuelle par musicien est acceptable. 

5- Retour sur Magik'Hopital 
L'assocation nous sollicite de nouveau, malgré les deux précédentes annulations quelque 
peu"cavalières" ! 
Le président leur répondra que nous ne sommes pas encore dans la capacité de donner une suite 
rapide à leur sollicitation mais qu'ils pourront revenir vers nous dès début 2023, une fois la fin 
d'année passée. 
 
Fin du CA à 23h. 
 
Signature 
 
Jean ROSENBAUM, Président Vincent FROMENT, Trésorier 
 
 
 

 
 


